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VERBALE DI DELIBERAZIONE

DELLA GIUNTA COMUNALE N. 24
 DEL 08/03/2010 

OGGETTO: DETERMINAZIONE VALORE ECONOMICO AREE EDIFICABILI AI FINI DELL’APPLICAZIONE DELL’I.C.I.

L’anno duemiladieci addì otto del mese di marzo alle ore 13,45 nella sala delle riunioni.

Esaurite le formalità prescritte dalle vigenti norme in materia vennero per oggi convocati i componenti di questa GIUNTA COMUNALE essendo presenti i signori:

	
	Presente
	Assente



	Mauro CABIATI                Sindaco
	x
	

	Renata AVONTO            Vice sindaco
	x
	

	Marcello COPPI                Assessore
	x
	

	Angelo MILANI                  Assessore
	x
	

	Giuseppe DE GIORGIO      Assessore
	x
	


Presiede il  Sindaco Mauro Cabiati
Assiste il Segretario Comunale Dott. Pierangelo Scagliotti.

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.

LA GIUNTA COMUNALE

CONSIDERATO che occorre aggiornare il valore economico delle aree edificabili ai fini dell’applicazione dell’Imposta Comunale sugli Immobili, dal momento che il precedente valore era stato stabilito con provvedimento del Consiglio comunale nr. 2 del 27.02.2002;

VISTO il T.U. Enti locali di cui al D.Lgs 18.08.2000 n. 267 e ravvisata nel caso la competenza della Giunta in tema di valore economico delle suddette aree, che vengono così a determinarsi:

· terreni per fabbricati residenziali edificabili a semplice concessione edilizia € 30,00/mq (al metro quadrato €uro trenta virgola zerozero), nel Prgc aree di completamento;

· terreni per fabbricati residenziali edificabili in presenza di Piano esecutivo € 30,00/mq (al metro quadrato €uro trenta virgola zerozero), nel Prgc aree Pec;

· terreni per fabbricati produttivi € 30,00/mq (al metro quadrato €uro trenta virgola zerozero) nel Prgc aree di completamento;

· terreni per fabbricati produttivi € 25,00/mq (al metro quadrato €uro venticinque virgola zerozero) nel Prgc aree Pec;

PRESO ATTO che, a riguardo della suddetta proposta, è stato acquisito il parere favorevole in ordine alla sua regolarità tecnica, da parte del Responsabile del Servizio interessato, ai 5ensi di quanto previsto dall’art. 49, comma 1, del D.Lgs n 267/2000.

DELIBERA

Dl STABILIRE l’aggiornamento del valore economico delle aree edificabili ai tini dell’applicazione dell’Imposta Comunale sugli Immobili, che vengono così a determinarsi:

· terreni per fabbricati residenziali edificabili a semplice concessione edilizia € 30,00/mq (al metro quadrato €uro trenta virgola zerozero), nel Prgc aree di completamento;

· terreni per fabbricati residenziali edificabili in presenza di Piano esecutivo € 30,00/mq (al metro quadrato €uro trenta virgola zerozero), nel Prgc aree Pec;

· terreni per fabbricati produttivi € 30,00/mq (al metro quadrato €uro trenta virgola zerozero) nel Prgc aree di completamento;

· terreni per fabbricati produttivi € 25,00/mq (al metro quadrato €uro venticinque virgola zerozero) nel Prgc aree Pec;

Dl DICHIARARE la presente deliberazione, con separata ed apposita votazione, resa in forma palese ed all’unanimità, immediatamente eseguibile, stante l’urgenza.

Sulla presente proposta di deliberazione, ai sensi dell’articolo   49 del D. Leg. 18  agosto 2000 n. 267, si esprime parere favorevole sulla regolarità tecnico-amministrativa.

	
	
	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

	
	
	


Ai sensi dell’art. 49 del D. Leg. 18  agosto 2000 n. 267, si attesta la copertura finanziaria dell’impegno di spesa assunto con la presente deliberazione.

	
	
	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO




Sulla presente proposta di deliberazione, ai sensi dell’articolo 49 del D. Leg. 18  agosto 2000 n. 267, si esprime parere favorevole sulla regolarità tecnica.

	
	
	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO




Letto, confermato e sottoscritto.

	IL SINDACO

Mauro Cabiati


	IL SEGRETARIO

Dott. Pierangelo Scagliotti




RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE

La presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio del Comune di Villanova M.to il                          per quindici giorni consecutivi

	
	
	IL SEGRETARIO


COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO

Si da atto che del presente verbale viene data comunicazioni oggi………………............................giorno della pubblicazione ai Capo gruppo consiliari  ai sensi dell’art. 125 del D. Leg. 18  agosto 2000 n. 267.

	
	
	IL SEGRETARIO COMUNALE

	
	
	


ESTREMI DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il............................................ai sensi dell’art. 134 del D. Leg. 18  agosto 2000 n. 267.

IL SEGRETARIO

Copia conforme all’originale ad uso amministrativo.

Villanova M.to, lì




    IL SEGRETARIO COMUNALE
